

香港文匯報訊 內地著名女星范冰冰終於嫁得出了！因昨天她正值36歲生日，男友李晨突然在前晚的生日會上當眾求婚，令冰冰極為感動，想Say No都不行了。及後李晨在微博把抱得美人歸的喜訊公告天下，冰冰不一會也作出回應，無數圈中人和網民都替二人蜜運成功感到高興。

■既然如此高興，二人當然要在來賓面前互錫一番啦。
網上圖片

李晨趁生日跪地求婚 范冰冰願嫁 開心到喊

包括王祖藍和 Angelababy 等藝人都有送上祝賀。 網上圖片



有傳李晨花大筆金錢找俄國藝術家製作「冰冰娃娃」。 網上圖片



■李晨(左)向范冰冰求婚成功，在女方生日會上抱得美人歸。 網上圖片

在李晨昨天凌晨放在微博的照片中，他除擺了幾張范冰冰生日會的開心場面相外，更留言說：「我們，永遠。」意味着他求婚成功。而相中的冰冰表情相

當感動，可見李晨的求婚大計沒有失手。

跟去年差不多，范冰冰也是和友人們一起慶祝生日，不過今年她的36歲生日就不同了，因李晨鬼馬地老早部署好一切，在滿是粉紅色的場景中突然單膝跪地，並手持戒指向冰冰求婚。相信連同冰冰在內，任何女子在如斯場面下都必定感動到極點，所以她也沒有例外，被發現喊了出來。她還在男友的「我們，永遠」微博留言發出後不久，轉發了這一段並再寫上「永遠，永遠……」，表明已答允這樁婚事。當然，少不了二人互錫的感人場面啦，相信同場現身的冰冰父母也應該大感安慰。

也應該大感安慰。

圈中人網民齊送祝福

冰冰和李晨曾是同門藝人，拍過《武媚娘傳奇》後開始交往，並於前年5月在微博公開認愛。冰冰去年造訪《康熙來了》時，高呼「李晨是我最後一個男友」，公開認愛這個男人，結果昨關係更進一步。而當喜訊傳出後，包括王祖藍和 Angelababy 等圈中人不斷轉發這條微博，而網民們也對二人送上無比祝福。

另外，有傳李晨去年曾委託俄國一名藝術家訂造新娘娃娃，本來對方不想接受這個要求，但李晨出盡努力把他和冰冰的愛情事跡告訴該藝術家，最終打動對方答允製作。那個冰冰外觀洋娃娃價值達30萬美元，未知會否在冰冰的婚禮上出現呢？

雙喜臨門 贏金雞影后

香港文匯報訊 范冰冰真是「好事成三」！繼在生日獲男友李晨求婚雙喜臨門後，冰冰在昨晚假蒙古呼和浩特舉行的第26屆金雞獎中更擊敗其他對手，憑《我不是潘金蓮》榮封今屆金雞影后；

《我》片同時更拿下最佳導演（馮小剛）、最佳男配角（于和偉），成為全場大贏家！

今屆金雞獎共有84部電影入圍，一起角逐19個獎項，冰冰當上影后算是大熱勝出，然而她較原定時間遲達

會場，沒和其他明星踏足紅地毯。有人拍到李晨拖着冰冰的手匆匆步入會場，二人以黑白色襯到絕的打扮示人，面露合拍表情，「閃爆」旁人。

至於憑《烈日灼心》當上今屆金雞影帝的鄧超，本身是李晨好友，他在

紅地毯上受訪時坦言昨晨7時多起床後才得悉老友求婚成功，聲稱「居然保密到連兄弟都不知道」，不過他當然有送上祝福，說着：「牛魔王（李晨綽號大黑牛）和鐵扇公主終於成眷屬了，就等着兩人的紅孩兒了！」



■因遲到抵達會場，李晨(左)拖着范冰冰急步進場。 網上圖片



■鄭融捉住巴斯光年合照。



■連詩雅(左)跑步時也不忘望鏡頭擺甫士。

連詩雅等藝人攜眷參加超級英雄長跑

香港文匯報訊 一群熱愛運動的藝人，昨日現身主題公園參加一連兩天的超級英雄長跑活動，激發各人內在有如超級英雄般的潛能，一同享受跑入樂園的無窮運動樂趣。今屆設有10公里跑、5公里跑、3公里跑及兒童跑共四個項目，破紀錄吸引逾1萬名來自不同地區及年齡的跑手參加，藝人跑手包括連詩雅、鄭融、小肥、董嘉儀(大埔Lulu)等，而應昌佑、陳琪、

朱凱婷、朱薰、細So及趙海珠更帶同子女參賽。

在現場有超過100位樂園朋友及表演者為跑手沿途打氣及拍照留念，有近半樂園朋友更是首次參與這項盛事，難怪一眾藝人跑手見到盛況都表現興奮。

鄭融邊跑邊「集郵」

連詩雅說：「很多家長跟小朋友都

悉心打扮一番，有些小朋友更是入型入格，看起來就像迷你版超級英雄，他們活潑地在場地裡走邊笑，令到現場充滿歡樂氣氛，也令今次成為大人和小朋友都會愛上的活動！」鄭融也表示：「樂園朋友實在太受歡迎了，我都不禁要駐足拍照留念，實行比賽第二，『集郵』第一！」結果詩雅以38分22秒完成賽事，較鄭融慢了近4分鐘；小肥則用上31分45秒。

Tim@Dear Jane 跑完即接妻女出院

香港文匯報訊 在昨早的多位跑手中，其中包括剛為人父的樂隊 Dear Jane 主音黃天翱(Tim)，他跑完比賽後到下午即到醫院接妻子楊洛婷和女兒Tanya回家，外表看來好像完全不疲累似的。然而Tim指這兩天睡眠不足，但仍是第二名藝人最先衝線，所以情緒高漲，決意立即到醫院找愛妻。

Tim坦言這兩天只睡了數小時，但仍從醫院處學會不少育嬰知識，又提到楊洛婷生產時他負責剪臍帶的趣事，因覺得有點像剪牛雜！不過他慶幸愛妻生得很順利，15分鐘便搞掂。至於會否追多個小孩，Tim表示確有想過，不過要先湊得到B女，才再想下一步。至於楊洛婷則指B女不難湊，吃完奶便睡得好甜；又謂已聘請陪月幫手。



■剛為人父的黃天翱(左)也來跑。

林奕匡 王灝兒 仔住 Supper Moment 大合唱

香港文匯報訊 由林奕匡(Phil)、王灝兒和樂隊 Supper Moment 聯袂演出的「夢者舞台之我有我彩虹音樂會」，前晚假旺角麥花臣場館順利舉行。現場氣氛相當熱烈，三個表演單位先各自唱出多首自己及別人的歌，做了「老襯」不久的Phil走落台與觀眾們握手時，更帶動全場氣氛，而 Supper Moment 主音 Sunny 更推動觀眾情緒，一齊狂叫歡呼。最後三個表演單位一齊唱出三首歌為音樂會畫上句號，希望大家都能堅持自己的追夢理想，因總會有實現的一天。



■(左起)林奕匡、王灝兒與 Sunny@Supper Moment 合唱。



■衛詩雅(右)取得維港泳參賽資格。

衛詩雅 成功入圍維港泳

香港文匯報訊 今屆維港泳將於下月29日舉行，主辦單位請了衛詩雅(Michelle)做星級挑戰者，更安排她上特訓堂，與三項鐵人教練備戰；衛媽媽亦不時到場為女兒打氣。經過一輪地獄式苦練後，Michelle昨天終要面對她最擔心的水試，她說：「原來真正游海泳前，要在泳池用45分鐘內游到1,500米，我一直擔心游不到，訓練時游過最佳成績37分鐘，希望可在40分鐘內完成。」雖然前一日Michelle因拍戲開夜班致睡眠不足，但一向做事有毅力、有拚勁的她最後以42分鐘游畢水試，順利入圍。

Michelle今年已有五套電影上映，目前又有三套戲在拍攝中，這名大忙人本來沒打算參加渡海泳。「但想深一層，自己和海很有緣，爸爸最愛潛水，我和弟弟更誇張到齊齊考了船牌，以前我又做過救生員，今次就嘗試自己為了一個目標去做到幾盡。」

渡邊美優紀在京舉行生日派對

香港文匯報訊 已離巢日本女團 NMB48 的大紅人渡邊美優紀，回復自由身已有一年，有傳她因經理人合約問題暫無法在日本演藝界立足，要「過完冷河」後才可。所以渡邊改為攻向內地市場，除開設微博賬戶外，更打算舉行粉絲見面會，只可惜因種種問題導致她無法高調舉行活動。

幾經波折，渡邊昨天在北京一間酒店舉行閉門生日派對，和少量支持者提早慶祝其24歲生辰。此外，渡邊前天也抽空和日本駐華大使會面，對方鼓勵她要為促進中日友好多加努力；她還享用了片皮鴨和接受腳底按摩。

另一方面，已復出樂壇一段日子的日本女歌手中島美嘉，現積極進軍內地市場，下月將首度在



■渡邊美優紀(右)會晤日本駐華大使。 網上圖片